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Aufgabe 12

a) Hier ist es sinnvoll, die linke Spalte auf 100 statt auf 1 zu brin-
gen:

Salat (g) Preis (AC)

600 5,4

100 0,9

Salat (g) Preis (AC)

100 0,9

200 1,8

300 2,7

400 3,6

500 4,5

600 5,4

700 6,3

800 7,2

900 8,1

1000 9
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b)

Tomaten (g) Preis (AC)

150 1,5

50 0,5

100 1

Tomaten (g) Preis (AC)

100 1

200 2

300 3

400 4

500 5

600 6

700 7

800 8

900 9

1000 10
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Oder wenn man bei 150 g anfängt:

Tomaten (g) Preis (AC)

150 1,5

250 2,5

350 3,5

450 4,5

550 5,5

650 6,5

750 7,5

850 8,5

950 9,5

1000 10
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c)

Band (m) Preis (AC)

2,5 4,5

1 1,8

Band (m) Preis (AC)

1 1,8

2 3,6

3 5,4

4 7,2

5 9

6 10,8

7 12,6

8 14,4

9 16,2

10 18
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d)
1 AC =̂ 100 ct.

Hier ist es sinnvoll, die linke Spalte auf 5 statt auf 1 zu bringen:

Zeit (min) Preis (AC)

10 0,5

5 0,25

Zeit (min) Preis (AC)

5 0,25

10 0,5

15 0,75

20 1

25 1,25

30 1,5


